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1.3. Pá  Polévka brokolicový krém 

Jídlo 1 Srbské rizoto sypané sýrem, okurek 

Jídlo 2 Vepřové kotlety na tymiánu s hráškem, šťouchané brambory 

Jídlo 3 Sýrový salát s jablky, pečivo 

4.3. Po  Polévka drůbková s těstovinou 

Jídlo 1 Dukátové buchtičky s vanilkovým krémem 

Jídlo 2 Rajské fazole s uzeninou, chléb 

Jídlo 3 Vajíčkový salát s koprem, pečivo 

5.3. Út  Polévka ze žluté a oranžové mrkve 

Jídlo 1 Štěpánská hovězí pečeně, rýže, ovoce 

Jídlo 2 Gratinovaný losos s listovým špenátem a těstovinou, ovoce 

Jídlo 3 Veganský gyros tortilla s listovým salátem a tzatziky 

6.3. St  Polévka česnečka s bramborem a vejci 

Jídlo 1 Čevabčiči s cibulí, kečupem a hořčičí, bramborová kaše, ovoce 

Jídlo 2 Krůtí kousky s mrkví a žampiony, těstoviny, ovoce 

Jídlo 3 Tarhoňový salát s vejci a zakysanou smetanou, ovoce 

7.3. Čt  Polévka bramboračka se smetanou a sušenými houbami 

Jídlo 1 Čočka po švábsku, chléb, okurek 

Jídlo 2 Špagety s mletým masem, sušenými rajčaty a sypané sýrem 

Jídlo 3 Ledový salát s vejcem a francouzskou zálivkou, pečivo 

8.3. Pá  Polévka kmínová s kapáním 

Jídlo 1 Vepřová pečeně na smetaně s houskovým knedlíkem 

Jídlo 2 Kuřecí soté s brokolicí, rýže, ovoce 

Jídlo 3 Těstovinový salát s mini cibulkami 

11.3. Po  Polévka falešná dršťková 

Jídlo 1  Pečené kuře, nadstavovaná kaše, zeleninový salát 

Jídlo 2  Bavorské vdolečky s povidlím sypané tvarohem 

Jídlo 3  Salát z grilovaných paprik, jablek, pečivo tmavé 

12.3. Út  Polévka gulášovka s kroupami 

Jídlo 1 Krupicová kaše sypaná kakaem, ovocný salát 

Jídlo 2 Plněné měšce kuřecím masem, šťouchané brambory 

Jídlo 3 Domácí hanácký salát, veka 

13.3. St  Polévka zeleninová bez zasmažení 

Jídlo 1 Filé s provensálským kořením, bramborová kaše, zel. salát 

Jídlo 2 Maďarský hovězí perkelt, těstoviny, ovoce 

Jídlo 3 Italský rýžový salát s černé rýže 

14.3. Čt  Polévka selská krupková s vajíčkem 

Jídlo 1 Tarhoňa s kousky kuřecích prsou a zeleniny 

Jídlo 2 Brokolicový nákyp se sýrem, šťouchané brambory 

Jídlo 3 Salát z pečené červené řepy sypané slaným sýrem, pečivo 

15.3. Pá  Polévka květákový krém 

Jídlo 1  Sekaná zahradnická se sýrem, bramborová kaše s pažitkou, 

zeleninová obloha 

Jídlo 2  Bramborový guláš, chléb 

Jídlo 3  Fazolový salát s tuňákem, pečivo 

18.3. Po  Polévka fazolová maďarská 

Jídlo 1 Makový závin, bílá káva 

Jídlo 2 Roštěnky stroganov, rýže 

Jídlo 3 Salát s duo mrkví a černým kořenem, pečivo 

19.3. Út  Polévka rychlá 

Jídlo 1 Dušená mrkev s hráškem a kousky kuřecích prsou, brambory 

Jídlo 2 Boloňské lazaně sypané sýrem 

Jídlo 3 Salát kuskus se sušenými rajčaty 

20.3. St  Polévka zeleninová 

Jídlo 1 Vídeňský gulášek, tarhoňa 

Jídlo 2 Cizrnová směs s dýní hokaido, tmavé pečivo 

Jídlo 3 Zelný salát se sušenými rajčaty, pečivo 

21.3. Čt  Polévka kuřecí s masem s zeleninou 

Jídlo 1 Kuřecí roláda, bramborová kaše, zeleninový salát 

Jídlo 2 Hovězí po burgunsku, divoká rýže, ovoce 

Jídlo 3 Lehký kuřecí salátek 

22.3. Pá  Polévka hovězí vývar s masem a kapáním 

Jídlo 1 Vepřové závitky na smetaně, houskový knedlík, ovoce 

Jídlo 2 Vídeňské šunkofleky s čerstvým zelím a slaninkou, ovoce 

Jídlo 3 Rychlý bramborový salát na vídeňský způsob 

25.3. Po  Polévka zeleninová minestrone 

Jídlo 1 Hrachová kaše, dětský párek, okurek, chléb 

Jídlo 2 Sýrové smaženky, bramborová kaše, zeleninová obloha 

Jídlo 3 Salát z červeného, bílého zelí s limetkovou majonézou, 

pečivo 

26.3. Út  Polévka žampiónový krém 

Jídlo 1 Kuřecí čína se zelím a pórkem, rýže 

Jídlo 2 Bulgur se zeleninou a olivami 

Jídlo 3 Houbovo-kuskusový salát 

27.3. St  Polévka pórková čirá 

Jídlo 1 Rybí prsty, bramborová kaše, ovoce 

Jídlo 2 Myslivecká směs, těstoviny, ovoce 

Jídlo 3 Těstovinový salát plný letních barev 

28.3. Čt  Polévka kuřecí s nudlemi 

Jídlo 1 Francouzské brambory, okurek 

Jídlo 2 Nevaří se 

Jídlo 3 Nevaří se Děti ZŠ mají velikonoční prázdniny! 

29.3. Pá Velký pátek! 
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březen 

2023/24 

Základní a mateřská škola Brno, Kotlářská 

Obsah 

 Únor ve třídě Motýlků 
 Únor ve třídě Sluníček 
 Únor ve třídě Koťátek 
 Únor u Zvídálků 
 Školní družina 
 Konverzační soutěž v angličtině 
 Biologická olympiáda 
 LVK 7. ročníky – Říčky v O.H. 

Základní škola a mateřská škola Brno, Kotlářská 4 
www www.kotlarska.cz 
e-mail kotlarska@kotlarska.cz 
telefon 549 121 099 
fax 549 258 550 
IČO 44993978 
účet 37538621/0100 

© ZŠ a MŠ Brno, Kotlářská 4; březen 2024 



Únor ve třídě Motýlků 
Největší událostí tohoto měsíce byl bezpochyby karneval. Jak již bývá 
zvykem, do přípravy programu se zapojily i slečny studentky, které 
k nám chodí na průběžnou praxi po celý rok. Děti se mohly zúčastnit 
mnoha her a tvůrčích činností, které zakončila přehlídka kostýmů. Letos 
se dvě paní učitelky převlékly za lední medvědy a nabídly dětem 
společné focení ve fotokoutku, které samozřejmě vzbudilo nemalý 
zájem. 
Za zmínku stojí také návštěva ekocentra Hlídka, kde se děti učily o tom, 
jaké máme druhy semen, jak taková semena putují dál od mateřské 
rostliny a jak poté samostatně rostou. Vše probíhalo formou pokusů a 
her, což je pro děti velmi atraktivní. Nakonec si každý zasel vlastní 
semínka, o která se bude ve školce starat. Děti už netrpělivě čekají, až 
z hlíny vykouknou první lístky. 

Veronika Dvořáková 

Únor ve třídě Sluníček 
Děti začaly nový měsíc narozeninovým dnem a velkou porcí ovoce – 
ovocné špízy jsou opravdu výborné. Hned po jarních prázdninách 
odstartovaly přípravy na karneval. Děti přišly v překrásných kostýmech 
(Spidermani, Harry Potter, Hermiona, Ariel, Elsa, želva Ninja a různá 
zvířátka). Karnevalové veselí si děti užily, a ještě celý týden se účastnily 
spousty aktivit spojených s karnevalem a masopustem. Velmi 
vydařenou akcí byla návštěva Moravského zemského muzea 
v Dietrichsteinském paláci, kde probíhala výstava Země plná kamínků. 
Děti se dozvěděly spoustu zajímavostí o minerálech a jejich využití 
v každodenním životě. Prohlédly si nádherné sbírky tamějších artefaktů 
a fotografie několikanásobně zvětšených nerostů, které působily jako 
umělecká díla. Protože děti vydržely být pozorné a opatrné, nechali jim 
nakonec skřítci Permoníčci poklad. Každé dítě si odneslo malý vzácný 
kamínek (většina byla z nalezišť v naší zemi, ale objevily se i ze 
Španělska a z Kolumbie). 

Lucie Krušinová 

Únor ve třídě Koťátek 
Ve třídě Koťátek jsme v únoru měli velké veselí – s dětmi z celé školky 
jsme měli Karneval. Děti si zasoutěžily ve spoustě disciplín, zahrály 
veselé hry, předvedly své úžasné karnevalové masky kamarádům a 
odnesly si diplomy, medaile a sladkou odměnu. V druhé polovině února 
jsme se vydali do SEV Hlídka na výukový program Pojďte s námi za 
vodou. Program byl úžasný, plný pokusů a zábavy, dozvěděli jsme se 
nové věci a moc jsme si to užili. 

Hana Navaříková, Markéta Michalíková 

Únor u Zvídálků 
Únor letos začal jarním prázdninami. Většina dětí je strávila s rodiči 
nebo prarodiči. Odpočaté děti hned po návratu do MŠ čekalo 
masopustní úterý. Děti se seznámily s tradičními maskami fašanku, učily 
se zpívat písničky o masopustu. Na karneval přišly v originálních 

maskách, tančily, soutěžily a pochutnaly si na koblihách. Verše - užívej 
si rej, tančí a dováděj - se dětem splnily. Dalším velkým zážitkem byla 
pro děti návštěva Hlídky, kde se setkaly se zvířátky (morčata, agama, 
létající veverky, želvy…).Nejvíc se dětem líbil had – korálovec. Děti 
mohly vzít všechna zvířátka do ruky, pohladit je, nakrmit. Na konci 
února jsme si povídali o rodině. O tom, jakou práci vykonávají jejich 
rodiče a čím chtějí být děti, až budou dospělí. Přihlášené děti 
pokračovaly v lyžování a bruslení a také začal kroužek keramiky. 

Jana Formánková 

Školní družina 
Měsíc leden a začátek února patřil piškvorkám a kolektivnímu 

výtvarnému tvoření. Ve všech odděleních se nejprve uskutečnilo 

třídní kolo dobrovolníků, z kterých byli vybráni ti nejlepší. Ti se pak 

utkali po ročnících. A jak to dopadlo. První místo obsadili tito žáci: 1. 

třídy – Anička Kotryová z 1.A a Robert Kolovrat z 1.B, 2. třídy – 

Richard Krul z 2.C, 3. třídy – Viktorie Vodáková a Hugo Šrom z 3.C a 4. 

třídy – Karolína Křivánková ze 4.A. 

Další společnou akcí dětí v jednotlivých odděleních bylo vytváření 

výkresů na téma Pohádková zima. Každé oddělení toto téma pojalo 

jinak. Na některých je krásně zasněžená krajina se zvířátky, domečky, 

pohádkový zámek, někde dovádí rozpustilí sněhuláci, z některých se 

na nás dívá královna Zima nebo se usmívá Mrazík. Výkresy jsou 

vystaveny v přízemí prvního stupně a každý z žáků mohl dát svůj hlas 

tomu, který se mu nejvíc líbil. Nejvíce hlasů nakonec získali Rozpustilí 

sněhuláci II. oddělení, žáků 1.B, druhé místo obsadilo VIII. oddělení a 

třetí pozice patřila X. oddělení. Všem, co se na výkresech podíleli, 

blahopřejeme a sladká odměna je neminula. 

Závěr února už každoročně patíř ve školní družině karnevalu, který se 

uskutečnil ve velké tělocvičně. Představila se nám spousta masek. 

Každá maska dostala sladkou odměnu. Kromě tance, si také mohly 

děti zasoutěžit. Čekala na ně štafeta s míčkem mezi koleny nebo 

tanec dvojic s nafukovacím balónkem. Myslím, že jsme si všichni 

karneval užili a budeme se těšit na příští rok. 

Okresní kolo konverzační soutěže v angličtině 
Dne 15. a 16. února se v prostorách SVČ Lužánky konalo okresní kolo 
konverzační soutěže v anglickém jazyce. Naše škola vyslala dva 
reprezentanty, a to Kiru Kinchovou v kategorii 8. a 9. tříd a Dagmar 
Noskovou v kategorii 6. a 7. tříd. Obě dívky si v těžké a početné 
konkurenci celkem padesáti účastníků vedly dobře. Dagmar se 
umístila na 38. místě, Kira dokonce vybojovala 9. pozici. Oběma 
dívkám za reprezentaci naší školy děkujeme. 

Mgr. Daniela Novotná 

Biologická olympiáda 
Dne 18. ledna 2024 se zúčastnilo více než 50 žáků školního kola 
biologické olympiády. Téma již 58. ročníku biologické olympiády bylo Jak 
se žije v lužním lese. Biologická olympiáda je předmětová soutěž ve 
znalostech z přírodopisu a biologie. 
Na druhém stupni základních škol probíhá ve dvou kategoriích, pro žáky 
6. a 7. ročníků je určena kategorie D, pro 8. a 9. ročník kategorie C. Ve 
školním kole v kategorii D postoupila Elen Vajlíková (7.A) a Emilie 
Kimmerová (6.C), v kategorii C Michal Sedlář (9.B) a Klára Žižková (9.A).   
Všem vítězům gratulujeme a přejeme mnoho úspěchů v okresním kole. 

Markéta Koláčková 



LVK 7. ročníky – Říčky v O.H. 
V týdnu od 18. do 24. února jsme se spolu se sedmými ročníky vydali na 
lyžařský výcvikový kurz do Orlických hor, konkrétně do Říček. Jelikož 
jsme v tomto místě ještě nikdy s žáky LVK neabsolvovali, otevřely se 
nám nové možnosti a zážitky. Celkem se na lyžařskou výpravu vydalo 50 
žáků a 5 učitelů druhého stupně. Ověnčený radostí a přátelskou 
atmosférou kurz překvapil, a bylo skvělé sledovat, jak i přes občasný 
déšť se sedmáci s úsměvem na tváři těšili na svahy a lyžovali. 
Večery byly zpestřeny společenskými programy jednotlivých tříd a 
učitelů. Středu nám zpříjemnila návštěva profesionálního horského 
záchranáře, který nám představil svou práci a demonstroval, jak by 
probíhalo vyprošťování uvízlých osob z lanovky. Po přednášce jsme pro 
zájemce zatopili pod kotlem a žáci si mohli odpočinout ve finské sauně 
přímo u chaty. 
Čtvrtek doprovázel vydatný déšť, a tak jsme namísto lyžování 
v neoprenech a plaveckých brýlí zvolili plavecký bazén v Rychnově nad 
Kněžnou. Žáci si tak mohli odpočinout ve vířivce a parní sauně, zatímco 
ti, kteří toužili po aktivitě, mohli vyzkoušet divokou řeku nebo tobogán – 
kde se trhaly osobní rekordy ve sjezdu dolů. 
Po bazénu jsme si dopřáli hodinovou procházku v Rychnově nad 
Kněžnou, a brzy jsme se všichni vypravili zpět do Říček autobusem, kde 
většina žáků podřimovala únavou. Páteční den byl ve znamení soutěživé 
nálady, s dopoledními závody a odpoledním lyžováním za nevšedních 
okolností. Na svahu jsme potkávali banány, lvy, teletubbies, motýly, 
jednorožce, klauny, zásahovou covidovou jednotku a mnoho dalších 
originálních masek, vytvořených našimi žáky a instruktory LVK. 
Večer byl věnován udělení diplomů například za největší "chlívek" v 
pokoji či za první místo ve slalomu. Po vyhlášení se DJ Kuba Machát 
chopil pultu a Říčkami zněla závěrečná diskotéka. Ráno už zbývalo jen 
sbalit věci a hurá domů za rodiči. 
Závěrem bych chtěla všem žákům, kteří absolvovali LVK poděkovat a 
doufám, že pozitivní nálada z Říček nás bude provázet i v následujících 
školních měsících. Velké díky patří také všem kolegům, kteří se LVK 
účastnili s plným nasazením. 

Michaela Schnirchová 
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přímo u chaty. 
Čtvrtek doprovázel vydatný déšť, a tak jsme namísto lyžování 
v neoprenech a plaveckých brýlí zvolili plavecký bazén v Rychnově nad 
Kněžnou. Žáci si tak mohli odpočinout ve vířivce a parní sauně, zatímco 
ti, kteří toužili po aktivitě, mohli vyzkoušet divokou řeku nebo tobogán – 
kde se trhaly osobní rekordy ve sjezdu dolů. 
Po bazénu jsme si dopřáli hodinovou procházku v Rychnově nad 
Kněžnou, a brzy jsme se všichni vypravili zpět do Říček autobusem, kde 
většina žáků podřimovala únavou. Páteční den byl ve znamení soutěživé 
nálady, s dopoledními závody a odpoledním lyžováním za nevšedních 
okolností. Na svahu jsme potkávali banány, lvy, teletubbies, motýly, 
jednorožce, klauny, zásahovou covidovou jednotku a mnoho dalších 
originálních masek, vytvořených našimi žáky a instruktory LVK. 
Večer byl věnován udělení diplomů například za největší "chlívek" v 
pokoji či za první místo ve slalomu. Po vyhlášení se DJ Kuba Machát 
chopil pultu a Říčkami zněla závěrečná diskotéka. Ráno už zbývalo jen 
sbalit věci a hurá domů za rodiči. 
Závěrem bych chtěla všem žákům, kteří absolvovali LVK poděkovat a 
doufám, že pozitivní nálada z Říček nás bude provázet i v následujících 
školních měsících. Velké díky patří také všem kolegům, kteří se LVK 
účastnili s plným nasazením. 

Michaela Schnirchová 


